



Руководителем следственного управления полковником юстиции Альбертом Кизимовым на личном приеме принято 8 жителей региона



28 мая 2021 года в следственном управлении СК России по Тверской области состоялся личный прием граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи, а также выявления и пресечения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Прием граждан осуществлял руководитель следственного управления полковник юстиции Альберт Кизимов.

В ходе проведения приема руководителем следственного управления принято 8 жителей города Твери и Тверской области. Один из жителей региона обратился к руководителю ведомства с благодарностью за четкую, слаженную, быструю, оперативную и очень



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

профессиональную работу следователя.

Все обратившиеся в ходе проведения приема заявители были внимательно выслушаны, руководитель следственного управления ознакомлен с имеющимися у граждан материалами и документами. По результатам приема Альберт Кизимов дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам об организации проведения процессуальных проверок территориальными следственными отделами, исполнение которых поставил на личный контроль.

Практика проведения приемов граждан по вопросам выявления, предупреждения и расследования преступлений, связанных с ненадлежащим оказанием медицинских услуг, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, в региональном Следственном комитете будет продолжена.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1574859>